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PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA
29 de Abril de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:
Projeto de Decreto Legislativo: 04/2025 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao senhor
Sérgio Ricardo Moura Saraiva, natural de Fortaleza-CE..
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Subscritor(es): Mário Vicktor, Socorrinha Brasileiro, Chico Jóia Júnior, Fransquinha do Povo, Dr. Quariguazi,
Johnson, Sidcley Filho e Romano.

VOTOS DE PESAR:

Voto de Pesar: 039/2025 - Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória de Adriano Sousa do
Nascimento, falecido no dia 27 de abril de 2025, residia no distrito de Jaibaras, Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Voto de Pesar: 040/2025 - Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio
Rodrigues Freire, falecido em Sobral no dia 28 de abril de 2025.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Voto de Pesar: 041/2025 - Ementa: Apresenta Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Francisco Moésio
Donato, sobralense, ocorrido no dia 22 de Abril do corrente ano, sendo esta iniciativa comunicada à família
enlutada.
Autoria:George Alan Ferreira Veras.
Subscritor(es): Ajax Cardozo.

Voto de Pesar: 042/2025 - Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco
Temoteo Albuquerque, falecido na localidade de Ouro Branco, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE, no dia
28/04/2025.
Autoria:Karine Ribeiro da Silva.

Voto de Pesar: 043/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Carlos Augusto
Pinto Veras (conhecido carinhosamente como Sr. Gravatinha).
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

INDICAÇÕES:

Indicação: 793/2025 - Ementa: Indica a construção de uma lombofaixa na rua Jerusalém, n° 400, bairro
Domingos Olímpio, em frente à Assembleia de Deus Montese, devido ao intenso fluxo de veículos e
pedestres na região.
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Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 794/2025 - Ementa: Indica a revitalização e requalificação da pista de bicicross localizada no
Parque da Cidade, entre as ruas Pedro de Melo Assunção e rua Maria Crismar Vasconcelos, no município de
Sobral-CE.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário Municipal
da Infrastrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 795/2025 - Ementa: Indica o mutirão de limpeza, podagem, roçagem nos bairros Centro e
Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da
Ama, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 796/2025 - Ementa: Indica a reforma e ampliação da Estação de Captação de Água
Superficial - ECASU do SAAE, na localidade de Santa Úrsula, conhecida popularmente como Poço Gangora,
próximo ao distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Diretor Presidente do Saae,
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 797/2025 - Ementa: Indica o mutirão de limpeza, podagem, roçagem nos bairros Vila Romana
Mendes e Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da
Ama, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 798/2025 - Ementa: Indica a construção de 12 casas de alvenaria em substituição as casas de
taipa na localidade de Boa Vista dos Costa, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretária dos Direitos
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 799/2025 - Ementa: Indica revitalização e implantação de playground infantil, aparelhos de
academia ao ar livre na praça situada entre o cruzamento da rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte e a rua
São Francisco, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretária do Urbanismo,
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 800/2025 - Ementa: Indica que sejam instaladas placas com os respectivos horários de partida,
nas paradas de ônibus do Transol nos bairros Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Vila União e Nova
Caiçara, Sobral-CE.
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Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte, Secretário Municipal de Trânsito, Secretário
de Governo.

Indicação: 801/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça rua Maria Salete Silva Cipriano, no bairro
Vereador José Maria Félix, em frente à Escola Ayres de Souza, no distrito de Jaibaras.
Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.
Destino: Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 802/2025 - Ementa: Indica a construção de pavimentação em pedra tosca na rua Leonardo José
de Arruda (antiga travessa Padre Cicero) e na rua Ariano Suassuna no Distrito de Jaibaras no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 803/2025 - Ementa: Indica a contratação de um agente de saúde para acompanhar as famílias
da localidade Setor I, distrito de Jaibaras no Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 804/2025 - Ementa: Indica que sejam instalados 20 braços de luminárias de LED na localidade
de Idec, distrito de Jaibaras no Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 806/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Manoel Lopes Ferreira, no bairro
Barragem, distrito de Jaibaras.
Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.
Destino: Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 807/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Maria Ana de Andrade, bairro
Vereador José Maria Félix, distrito de Jaibaras.
Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.
Destino: Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 808/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça na rua José Lorenço Mont'Alverne
(Estrada do Cachoeiro) no bairro Maria do Carmo, Sobral-CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 809/2025 - Ementa: Indica a ampliação do anexo da Escola Mocinha Rodrigues na localidade de
Boqueirão, no município de Sobral-CE.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretária Municipal da
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Educação.

Indicação: 810/2025 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Saúde da Família (CSF) na localidade
de Varjota dos Machados, no distrito de Salgado dos Machados, no município de Sobral-CE.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 811/2025 - Ementa: Indica a realização de terraplanagem e instalação de iluminação no Campo
Francisco Antônio da Silva Sousa, no distrito de Salgado dos Machados, no município de Sobral-CE.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 812/2025 - Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em substituição às
casas de taipa no bairro Dom José, Sobral-CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 813/2025 - Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade conhecida como Serrote
do Piaba no Setor VI que integra o distrito de Bonfim.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 814/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Gerardo Victor de Sousa em frente
ao Santuário Mãe Rainha no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário do Desenvolvimento
Distrital.

Indicação: 815/2025 - Ementa: Indica a implantação de uma sala de estabilização no CSF Leda Prado I, no
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento
Distrital.

Indicação: 816/2025 - Ementa: Indica a instalação do Sistema Booster hidraúlico de elevação e
pressurrização - Estação Pressurizadora de Água Tratada (EPAT), na rede de abastecimento de água na
localidade de Pau Branco Velho, no distrito de Bilheira, Município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Diretor Presidente do Saae,
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 817/2025 - Ementa: Indica a construção do Centro de Cultura e Arte - CCA no distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário Municipal da
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Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 818/2025 - Ementa: Indica a instalação de luminárias no campo de futebol na localidade de São
Joaquim, distrito de Patos, Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário Municipal
da Infrastrutura.

Indicação: 819/2025 - Ementa: Indica a iluminação da Rodovia Estadual Deputado Joaquim Barreto Lima
que liga o bairro Vassouras ao distrito de Taperuaba, Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do
Desenvolvimento Distrital, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 820/2025 - Ementa: Indica a substituição de todas as lâmpadas da quadra de esportes Maria
Olívia Ribeiro Lima, localizada no distrito de São José do Torto, Sobral-CE, por iluminação em LED.
Autoria:Karine Ribeiro da Silva.
Destino: Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 821/2025 - Ementa: Indica que sejam instaladas placas de embarque e desembarque e os
respectivos horários nas paradas de ônibus do Transol nos bairros COHAB III, Centro e Sumaré Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Transporte, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 822/2025 - Ementa: Indica a revitalização da praça Maria do Socorro Pontes Parente na Avenida
Isabela Moreira Gomes, no bairro Antonio Carlos Belchior, incluindo a implantação de lixeiras e a troca dos
brinquedos no playground.
Autoria:Antônio José Romano.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 823/2025 - Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça Francisca Lindalva de Lima
Constâncio situada na rua Maria Alice Barreto Lima, bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.
Destino: Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 824/2025 - Ementa: indica iluminação de Led e terraplanagem do campo de futebol da localidade
de Casinhas, distrito de Caracará, Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário de Esporte e Lazer,
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 825/2025 - Ementa: Indica a construção de saneamento básico para as seguintes ruas
Terezinha Ribeiro Parente, Olavo Ribeiro da Silva e Antônio Vieira Lira no distrito de São José do Torto,
Sobral-CE.
Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário do Desenvolvimento
Distrital.

Indicação: 826/2025 - Ementa: Indica a construção de uma praça na Av. Monsenhor José Aloísio Pinto (no
canteiro em frente ao Sobral Shopping), bairro Dom Expedito, Sobral-CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 827/2025 - Ementa: Indica o roço da estrada que liga as localidades Setor I e Setor III, iniciando
na entrada dos balneários até à BR 222 no distrito de Jaibaras, Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 828/2025 - Ementa: Indica a recuperação da estrada vicinal do Boqueirão dos Ferreira, iniciando
na entrada no Boqueirão até a residência do Sr. Lourenço com a construção de uma passagem molhada
com e drenagem no trecho da estrada da localidade de Boqueirão, Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura.

Indicação: 829/2025 - Ementa: Indica a contratação de um agente de saúde para acompanhar as famílias
da localidade de Cedro, distrito de Jaibaras no Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 830/2025 - Ementa: Indica que sejam instalados 15 braços de luminárias de LED na localidade de
Setor III, distrito de Jaibaras no Município de Sobral-CE.
Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 831/2025 - Ementa: Indica que seja feito o reparo e a manutenção na rede de esgoto, bem
como nas fossas na sede do distrito de Bonfim, no município de Sobral-CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Diretor Presidente do Saae.

Indicação: 832/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade conhecida
como Malhadinha, no distrito de Bonfim, Sobral-CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infrastrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

REQUERIMENTOS:

Requerimento: 058/2025 - Ementa: Solicita a implantação do projeto Paulo Freire II nos distritos de
Caracará, Taperuaba e Aracatiaçu Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino:Governador do Estado do Ceará, Secretaria do Desenvolvimento Agrário do Ceará.
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Requerimento: 059/2025 - Ementa: Solicita a implantação do projeto Paulo Freire II nos distritos de Patos,
Jaibaras e Bilheira Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Destino:Governador do Estado do Ceará, Secretaria do Desenvolvimento Agrário do Ceará.

Requerimento: 060/2025 - Ementa: Requer que seja feita a regularização fundiária das casas localizadas
na rua José Lourenço Mont'Alverne na localidade conhecida como Cachoeiro, bairro Maria do Carmo, Sobral-
CE.
Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Governador do Estado do Ceará, Diretor Geral do Departamento
Nacional de Obras Contra às Secas – Dnocs, Presidente da República.

ORDEM DO DIA
PROJETOS:
1ª VOTAÇÃO

Projeto de Lei: 031/2025 - Ementa: Dispõe sobre obrigatoriedade de vistoria técnica, manutenção preventiva e
periódica das edificações e equipamentos públicos ou privados no âmbito do município de Sobral e dá outras
providencias.
Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.
Obs.: Pedido de Vistas pelo vereador Dr. Quariguazi.

Projeto de Lei: 062/2025 - Ementa: Dispõe sobre a instituição e regulamentação da Gratificação por Atividade
Administrativa no âmbito do Poder Legislativo do Município de Sobral-CE.
Autoria: Mesa Diretora.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 063/2025 - Ementa: Autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de regime de
parcerias para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 064/2025 - Ementa: Institui o programa "Novos Tempos, Novas Oportunidades", no âmbito do
Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 065/2025 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à
Associação Comunitária de Produtores e Produtoras, Agricultores e Agricultoras Rurais da comunidade de
Sabonete e circunvizinhança de Caracará para realização do evento de aniversário de 94 anos do distrito de
Caracará, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.
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Projeto de Lei: 066/2025 - Ementa: Alterar a Lei n° 1778, de 12 de julho de 2019, que dispõe sobre a
estruturação da Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal de Sobral e das outras providências.
Autoria: Mesa Diretora.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 067/2025 - Ementa: Alterar a Lei n° 2562, de 09 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a
reforma administrativa da Câmara Municipal de Sobral e dá outras providências.
Autoria: Mesa Diretora.
Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

2ª VOTAÇÃO
Projeto de Lei: 039/2025 - Ementa: Dispõe sobre a criação de espaço destinado à realização de feiras
exclusivas para mães atípicas no município de Sobral, sem ônus aos cofres públicos, e dá outras providências.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 040/2025 - Ementa: Institui o "Projeto Prata da Casa", estabelecendo a reserva obrigatória de
espaço para artistas locais em eventos públicos no município de Sobral, visando fortalecer a cultura local e
impulsionar a economia criativa da região, e dá outras providências.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 041/2025 - Ementa: Inclui o dia 20 de maio, aniversário do distrito de Caracará, no calendário
oficial do Município de Sobral-CE.
Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 042/2025 - Ementa: Institui, no âmbito do Município de Sobral, a Semana Municipal de
Conscientização sobre Saúde Mental, a ser realizada anualmente no mês de setembro, em apoio à campanha
nacional de prevenção ao suicídio (Setembro Amarelo), e dá outras providências.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 043/2025 - Ementa: Dispõe sobre a lei "Fila Justa" que amplia o atendimento prioritário no
município de Sobral e dá outras providências.
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 044/2025 - Ementa: Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros excessivos provenientes de
escapamentos de veículos automotores e dá outras providências.
Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.
Fase: 2ª Votação - Maioria Simples.
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VOTAÇÃO ÚNICA

Projeto de Resolução: 02/2025 - Ementa: Institui o regime permanente de teletrabalho na Câmara Municipal
de Sobral, e dá outras providências.
Autoria: Mesa Diretora.
Fase: Única Votação - Maioria Simples.

Assinado eletronicamente na data:
29/04/2025 pelo CPF: ***.237.683

José Johnson Vasconcelos de Lima
1º Secretário

Assinado eletronicamente na data:
29/04/2025 pelo CPF: ***.150.413

José Maciel Carneiro dos Santos
Diretor(a)

Câmara Municipal de Sobral
CNPJ: 09.485.046/0001-12

www.camarasobral.ce.gov.br/sessoes/46
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